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MOB Elnökségi ülés – 2017. május 30.  

 

10. napirendi pont: Egyebek - Tájékoztatás a Budapest 2024 Zrt. 

végelszámolásáról 

Előterjesztő: Fábián László Főtitkár 

 

Előzmények: 

A Kormány 1856/2015. (XI. 27.) Korm. határozatával támogatta a XXXIII. Nyári Olimpiai és XVII. 

Nyári Paralimpiai játékok rendezési jogának elnyerése érdekében megvalósítandó Olimpiai 

Pályázat elkészítéséhez szükséges intézményrendszer kialakításáról és létrehozásáról, 

valamint a Magyar Állam, a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) és Budapest Főváros 

Önkormányzata (Fővárosi Önkormányzat) közti együttműködés kereteiről rendelkező 

háromoldalú együttműködései megállapodás (együttműködései megállapodás) létrehozását.  

I. Az együttműködési megállapodás  

A Magyar Állam, a Magyar Olimpiai Bizottság (MOB) és Budapest Főváros Önkormányzata 

(Fővárosi Önkormányzat) 2015. december 7. napján írta alá a fent nevezett háromoldalú 

együttműködései megállapodást. A Társaság működési kiadásainak forrásait Magyarország 

központi költségvetésének terhére biztosította. A megállapodásban a felek elkötelezték 

magukat, hogy a pályázati anyagok elkészítése és a pályázati eljáráshoz szükséges szervezeti 

háttér megteremtése érdekében a Fővárosi Önkormányzat és a MOB nonprofit zártkörűen 

működő részvénytársaságot hoz létre.  

 

II. A Budapest 2024 Nonprofit Zrt. létrehozása 

A 2024. évi nyári olimpiai és paralimpiai pályázat előkészítése érdekében a Magyar Olimpiai 

Bizottság és a Fővárosi Önkormányzat, mint tulajdonosok és részvényesek 2017. december 

31-ig terjedő határozott időtartamra létrehozták a Budapest 2024 Nonprofit Zártkörűen 

Működő Részvénytársaságot (a továbbiakban: Társaság). A MOB Alapszabályának 53. § (1) 

bekezdés m) pontja kimondja, hogy a MOB Elnökség kizárólagos hatáskörébe tartozik a 

gazdasági, vállalkozási tevékenység elhatározása. Ennek alapján a MOB Elnöksége kizárólagos 

jogkörében eljárva 2015. december 7. napján tartott ülésén döntött a Budapest 2024 

Nonprofit Zrt. alapításával kapcsolatos kérdésekről. A Budapest 2024 Nonprofit Zrt. 

megalapításához a MOB Elnökségének döntenie kellett a társaság alapszabályáról, 

igazgatóságának és felügyelőbizottságának összetételéről, a könyvvizsgálóról, valamint az 

alaptőke 50%-ának (125 millió forintnak) a biztosításáról és annak átutalásáról a társaság 

pénzforgalmi számlájára. Az alaptőke 50%-ának, azaz a 125 millió forintnak megfelelő összeg 

fedezetét a MOB költségvetése képezte állami és egyéb nem állami forrásból. A Budapest 
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2024 Nonprofit Zrt. működéséhez szükséges, az alaptőkén felüli forrásokat a Magyar Állam 

bocsátja a Társaság rendelkezésre. A háromoldalú megállapodás alapján az olimpiai 

pályázathoz szükséges forrásokat, valamint a Társaság működési kiadásainak forrásait 

Magyarország központi költségvetésének terhére biztosítják. 

 

III. A Társaság adatai: 

Cégnév: BUDAPEST 2024 NONPROFIT ZRT. 

Székhely: 1027 Budapest, Ganz u. 16. 

Adószám: 25455823-2-41 

Cégjegyzékszám: 01-10-048724 

KSH: 25455823-7022-573-01 

A Társaság alaptevékenysége: Üzletviteli, egyéb vezetési tanácsadás 
Honlap címe: http://www.budapest2024.org/ 
Az Igazgatóság tagjai: dr. Fürjes Balázs, dr. Baranyainé dr. Kántor Andrea, Mihók Attila, Schmitt Pál, 

Dr. Bienerth Gusztáv 

A Társaság zártkörűen működő részvénytársaságként működik. A törzstőke nagysága 250.000 

ezer Ft. A kibocsátott részvények száma 250 db, névértéke 1.000 ezer Ft. 

 

Az együttműködő felek közösen támogatták egy, speciális, önálló szabályrendszer 

létrehozását, amelynek lapján megalkotásra került a XXXIII. nyári olimpiai és XVII. nyári 

paralimpiai játékok pályázatáról és rendezéséről szóló 2016. évi LVIII. törvény, az ún. Olimpiai 

Törvény. 

 

Tényállás: 

 

I. A társaság működésében bekövetkezett változások: 

A társaság a fent kifejtettek szerint az Olimpiai Pályázattal kapcsolatos feladatok ellátására, 

határozott időtartamra alakított projekttársaság. A határozott időtartam lejárta előtt a 

társaság alaptevékenységére és ennél fogva működésére kiható változás állt be, ugyanis 2017. 

február 22. napján tartott ülésén a Magyar Kormány meghozta 1093/2017. (II. 22.) számú 

határozatát az Olimpiai Pályázat visszavonásáról.  

A kormányhatározatot követően 2017. március 1. napján a társaság tulajdonosai is döntöttek 

az Olimpiai Pályázat visszavonásáról: a Fővárosi Közgyűlés rendkívüli közgyűlésen hozta meg 

212/2017.(III.1.) sz. határozatát az Olimpiai Pályázat visszavonásáról, míg Borkai Zsolt, a MOB 

elnöke 2017. március 1. napján kelt levelében értesítette ugyanerről a Nemzetközi Olimpiai 

Bizottságot (NOB). A NOB elnöke 2017. március 8. napján írásban igazolta vissza a MOB felé, 

hogy az Olimpiai Pályázat visszavonását tudomásul vette. A MOB a társaság vezérigazgatóját 

e napon hivatalosan is tájékoztatta a visszavonásról. 
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Az Olimpiai Pályázat hivatalos visszavonásának folyamatával párhuzamosan – a 2017. február 

23-ai rendkívüli igazgatóság ülésen meghozott 43-44/2017 (2017.02.23) sz. Igazgatósági 

Határozatokban foglaltak alapján – a társaság managementje megkezdte a működés 

lezárásával kapcsolatos felmérési és tervezési feladatokat. A társaság vezérigazgatója a 2017. 

március 3. napján tartott igazgatósági ülésre átfogó, míg a 2017. március 27. napján 

megtartott igazgatósági ülésre részletes, pénzügyi adatokat és ütemtervet is magában foglaló 

előterjesztést készített a társaság tevékenységének befejezésére vonatkozóan. A terveket az 

Igazgatóság jóváhagyta; az Igazgatóság külön határozatban fogadta el a társaság szakmai 

tevékenységének – az újrafelhasználást is támogató módon történő – dokumentálására és 

lezárására vonatkozó javaslatot és ütemtervet, a Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 

törvény rendelkezései alapján előírt csoportos létszámcsökkentés részletes tervét, továbbá a 

folyamatban lévő szerződéses kapcsolatok lezárására vonatkozó ütemtervet. 

 

II. A végelszámolás várható menetrendje, tervezett lépések 

 

A társaság vezérigazgatója 2017. március 23. napján hivatalos felkérést kapott Budapest 

Főváros Önkormányzatától, hogy terjessze elő a társaság jogutód nélküli megszűnésre 

vonatkozó javaslatát, melyet az Önkormányzat közgyűlése 2017. májusában tárgyalhat. Az 

Igazgatóság 53/2017. (2017.03.27) sz. Igazgatósági Határozatában a vezérigazgatót kérte fel, 

hogy a társaság jogutód nélkül történő megszüntetésére vonatkozóan a javasolt menetrendet 

dolgozza ki, és terjessze az Igazgatóság elé jóváhagyásra annak legközelebbi, 2017. április 20. 

napján tartandó ülésére. Az Igazgatóság kifejezett elvárása, hogy az előterjesztés tartalmazzon 

javaslatot a végelszámoló személyére, valamint a végelszámolás várható költségeire, melyre 

a lezárással kapcsolatos költségvetés fedezetet kell, hogy jelentsen. Az előterjesztést a 

társaság felügyelőbizottsága is napirendi pontként fogja tárgyalni a tervezett 2017. április 24. 

napján tartandó ülésén. 

A társaság végelszámolásáról a társaság tagjai várhatóan Budapest Főváros 

Önkormányzatának 2017. májusában tartandó közgyűlésén hozott határozata alapján, 

illetőleg azt követően hoznának döntést. A részvényesi döntések alapján indulhat meg a 

társaság végelszámolásának cégbírósági bejelentése, és a végelszámoló részére a záró 

beszámoló készítése, valamint a Társaság iratanyagának átadása – a törvényben rögzített 30 

napos határidőn belül. 

A végelszámolást a társaság a cégnyilvánosságról, a bírósági cégeljárásról és a 

végelszámolásról szóló 2006. évi V. törvényben rögzített kereteken belül, a végelszámoló 

döntéséhez igazodó menetrend szerint köteles lefolytatni és befejezni.  

 

Budapest, 2017. május 19. 


